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olcsóbb árért.
Béiyegdij: minden beigtatásért külön 

30 kr.
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Név- vagy bérmentetlenül beküldött kés­
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szintén kéziratok sem adatnak vissza.

A tegnapi zárt ülés. Lmeljék fel tehát a képviselői napi 
dijakat, csakhogy aztán igyekezzenek oda 

** A magyar képviselőhaz tegnap . hatni, hogy magasztos feladatának min- 
délelőtt zárt ülést tartott házi ügyei- (Jenki megfeleljen.házi
röl. zsebbe vágó dolgokról.

A képviselői napi dijak felemelése 
volt szóban

Úgy látszik, hogy a honatyák meg­
egyeznek abban, hogy a napi dijakat va­
lami uton-módon felébb kell emelni.

Mi sem akarunk ellenmondaui, mert 
hiszen azok, kik a nemzet ügyében fá­
radoznak. meg érdemlik, hogy kellő dí­
jazásban részesitlessenek. Ha llécs adós­
ságait, s az „elfátyolozott kor“ rokkant- 
jait évenként ki tudjuk fizetni, bizonyára

De annak az üzérkedésnek véget 
kell vetni, hogy egyik-másik képviselő 
csak napdijainak felszedése végett láto­
gat el az országházba.

Ezt megkívánja a „tisztelt ház“ te­
kintélye is.

Így lehet a képviselőház csak is 
azzá, aminek lennie kell, — a nemzet 
képviselőjévé!

nemzet atyáitól 
illő dijukat

vonhatjuk

Két. vélemény merült fel a tepnapi 
-árt ülésben ez ügyre vonatkozólag.

Molnár Antal azt inditváuyozá, hogy 
a napi dijak szünidőben is adassanak ki, 
•nivel a ház tagjai az osztályokban és 
bizottságokban a szünidő alatt is dol­
goznak, s ekkor ne emeltessék fel a napi
dij- - -

A másik javaslattal Luksics Bódog 
állt elő. hogy a képviselők napi dija 10 
írtban állapíttassák meg. Indokul fel­
hozta Luksics, hogy 1848-ban 15 huszas 
bizonyosan több volt, mint most 5 o. é. 
irt Továbbá e javaslat elfogadása által 
lehetővé tétetik, hogy a nép ne csak a j 
gazdagokat választhassa, hanem ha sze­
gényebb emberek küldetnek is fel, ott 
ne legyenek kénytelenek hivatali állás 
után kácsingózni, hanem maradjanak füg­
getlen hazafiak.

Nagy és hosszas vita keletkezett e 
tárgyban Molnár indítványa kevés ro- 
1 nszenv vei találkozott, azon indok foly­
tán, hogy azáltal, ha ez kivitetnék, a nap- 
dij elvesztené eredeti jellegét s rendes 
évi fizetéssé válnék.

Luksics indítványa már több párto­
lásra •alá!', s a megejtett próbaszavazás­
ból úgy látszik, hogy ez el is fogadtatik.

Mondók, hogy távolról sincs ez ellen 
észrevételünk.

De nem hagyhatjuk, megemlítés nél­
kül az.on körülményt, hogy a képvi­
selők mulasztgatásai igen 
rósz hatással vannak a v á 
1 a s z. t ó k r a.

Bármikor történt mostanában név­
szerinti szavazás, azt láttuk, hogy a tá­
vollevők száma soha sem volt kevesebb 
száznál.

Száz választó kerület — legalább 
képviseletlenül van az országgyűlésen, 

amit épen nem helyeselhetni.
Különben is legfontosabb törvény­

javaslataink nem igen nagy szótöbbség­
gel lőnek elfogadva. Ki tudja már most, 
hogy a száz, vagy kétszáz képviselő, a 
ki távol szokott lenni, nem lett volna-e 
képes a szavazást illetőleg más ered­
ményt vívni k; ?

A mi képviselőházunkban még soha 
sem nyilatkozott az igazi többség, mert 
mindig több volt a távollevők száma, 
mint azoké. a kik a győzelmes párton 
többséget csináltak.

Ezt a baji orvosolni kell.
A kinek körülményei nem engedik 

a képviselői terhet viselni, az mondjon 
le e tisztségről, s ne bitorolja a „hon­
atya“ nevet, mely különben is csak ak­
kor lesz felemelő, ha valaki annak ter­
heit viseli.

— A bankügy! tárgyalásokat illetőleg 
a Napidnak azt Írják Becsből, hogy a jegy- 
bankügy e táigyalások körén kívül esett; 
bizton remélhető azonban, hogy ez ügy meg­
oldása most lényegesen siettetni fog. 
Óhajtanok, hogy igy legyen, azonban pénz­
ügy érünk nem igen mutat erre hajlandóságot.

— Vj házszabály. Indítványba tétetik 
hogy a kik az állammal összeköttetésben levő 
vállalatok és intézetek tagjai, azok a képv. 
ház vasúti s pénzügyi bizottságaiba nem választ­
hatók be. Régebben is igy kellett volna.

— A vallásügyi alapok és alapítvá­
nyok ügyében a Deák párt kedden ülést tar 
tolt. Erre nézve a párt Hoffmann indítványát 
fogadja el. Irányi indítványa a keresk. és vám- 
szövetség átvizsgálására L iküldendő bizottságot 
illetőleg mellőztetik.

— A vasuli bizottság a pénzügyi biz. 
ellenében pártolja a nagy vasúti tervezetet, a 
ez értelemben különjavaslatot terjeszt a ház elé.

— A magyar leszámítoló és keres­
kedelmi bank alapításában leendő részvétele 
biztosítására nézve a Bankverein késznek nyi­
latkozott egy éa egynegyed millió 
forintot azaz : az alaptőke őtazázalékát le­
tenni. — Tehát a befizetendő alaptőke 
e szerint 25 millió frt. lenne.

TARCZA.
SZÜLETÉS ÉS M6ra,TSÉ6.

Regény négy kötetben.

Irta Méh« nrts Mária Zsófi«.
El 10 rési.

: Folytatás, i
Aibertine, Marat kedvese, vad fájdalmá­

nak kitörése pereiében ai ájultat lábbal tá­
pod ta, mialatt ellene a legborzasztóbb átkokat 
szórta.

Éliás meg lett kiméivé e jelenet borzasz- 
tóaágátél.

Hallotta aa átkokat és hasztalanul kísér­
letté meg behatolni, hogy e vadállatok által 
inkább magát tépesae szét, minthogy egyet 
lea hajszálát érinteni engedné e nőnek.

& oltalom lett a szerencsétlenre né* re a nép 
őrjöngése ellen.

Még orvosok is érkestek.
A meggyilkoltat ágyba tették a fürdőből,

A márcziusi napok Debreczenben.
— 1848-bnn. —

Negyedszázad repült el azóta felettünk.
1848. márcz. 27. — épem ma 25 

éve — nevezetes tanácsülés tartatott Deb- 
rcezenben.

Bathiány miniszterelnök ekkor küldómeg 
a közteherviseléséről, a papi tized és úrbéri 
viszonyok megszüntetéséről szóló tezikkeket. 
Képzelhetni, mily örömmel fogadtattak ezek!

Ugyancsak a kormányelnök felhívja a 
város főbíróját, hogy „az adózó osztály . előtt 
népszerűséggel biró s az uj kormányforma 
iráut kellő rokunszenvvel és bizalommal visel 
tető egyénekből*4 állandó küldöttséget kinő 
vezni siessen. E küldöttség tiszte volt % nép­
pel az eseményeket tudatni, az országgyűlési 
vagy más fontosabb iratukat terjeszteni, s e 
szentesített törvény életbeléptetése felett őr 
ködni.

Az ily küldöttségek azonnal megválasz­
tattak.

Ref. egyházunkban is emlékezetes ma 
rád e nap. A márcz. 26-iki egyházi beszéde­
ket a tanács kinyomatni rendelte, hogy azok 
az országra és vidékre szétküldothessensk. A 
k isteni plombán K. Tóth Mihály beszélt ek 
kor- s beszéde 12 ezer példányban lön ki­
nyomva.

De legfontosabb esemény volt ekkor Deb 
reczenben az, hogy a lakosság fel hivatott, hogy 

polgárok „nem várva a törvénynek majdan 
kötelező rendeletét, t> tekintve, miként e vá­
rosban a bérte és közcsend feoUrtása minden 
akos szolgálatát igényli, — a csak ideiglene 

sen alakítandó polgári őrseregbe ha­
zafiul buzgalom által lelkesedetten önkén­
tes beállási készségüket tanú­
sítsák.

Végre még az országgyűlési követek is 
napon küldék meg a városnak az első ma­

gyar minisztérium tagjainak névsorát.

Miután áldoztunk ennyit e mai nap em- a budapesti kir. kereskedelmi és váltótörvény­
lékének, menjünk vissza a történelem fonalán, szék.
s lássuk, mik történnek a márcziusi napokban 10. §. Az intézet jogosítva van nála levő
Debreczenben ? idegen értékek, pénzek és követelésekre inté-

Márcz. 20-án, tehát a márcz. 15-iki zett foglalások esetében a saját követeléseinek 
események Debreczenben kihirdetése után kö- fedezése után fennmaradó értékeket a buda- 
vetkező napon közgyűlés tartatott. pesti kir. kereskedelmi és vált^törrényszéknól

Örömmel fogadtatik a hir, hogy Pozsony- letéteményezni; vagy pedig a foglalás tarta 
ban Kossuth Lajosnak oly fényes mára magánál visszataitani. 
fáklyáízenét rendeztek. 11. §. Az intézetnek jogában áll a nála

A helytartó tanács pedig ekkor tudatá,hi- adósa által, vagy ezekért mások által, as inté- 
vatalosan, hogy asaj tószabadság megadatik, zet biztosítása czéljából letett vagy az alapsza- 
s az elöleges könyvvizsgálat eltöröltetik. E le- bályok szerint gyakorolható üzletek folytán az 
irat már elkésett, mert hiszen az előbbi napon intézet birtokába jutott pénzekből, köz vagy 
a közgyűlés már kihirdető a sajtószabadságot, magánhitelpapirokból és egyéb értéktárgyakból 
E közgyűlésből tuoósittatik a helytartó tanács követeléseit minden más hitelező előtt a bíró­
in 9 égj énről, kikből a „sajtó fölött őrködő ság közbejötté nélkül kielégíteni. Jogosítva lesz 
választmányt esküdtszék formába alakíttatni továbbá a tőzsdeileg jegyzett értékpapírokat 
kivánnó a közgyűlés.u a tőzsdén eladni, oly tárgyakra nézve pedig,

Örömmel veszi a közgyűlés tudomásul, melyek nem állanak tőzsdei forgalomban, ren- 
hogy az Ausztriából hazánkba hozandó vágyó- desen kiállított könyvkivonatai által igazolt 
nőkből behajtani szokott levonási dij megszün- követelései erejéig a budapesti kir kereske- 
tettetik. delmi és váltó törvényszéknél azonnal az árve-

E gyűlésből felirt a város a helytartó ta- r^8 elrendelését kérelmezni, a melyet a nave- 
nácshoz, hogy a közcsend és bátorság fentar- ze^ törvényszék egyetlen határnap kitűzése 
tása halaszthatatlanná tette a polgári őr- mellett elrendelni tartozik. Ezen jogainak gya- 
sereg felfegyverkeztetését. Az őrsereg fel- korlásában az intézet sem adósának halála, 
állítását a város elöljárósága már munkába 6em pedig annak vagyonára nézve megnyílt 
vette, de ennek felfegyverkezése végett a hely- cs^d által nem gátoltathatik, tartozik azonban 
tartó tanácsot arra kéri. hogy az ország fegy- a követelése fedezése után fennmaradó feles- 
vortárából ide legalább 1500 darab szuronyos Rget a hagyatéki, illetőleg csődtömegbe beszól- 
puskát, 400 pisztolyt, s lőszereket, és 100 db. gáltatni.
kardot, mielőbb adjon. f # 12. §. Mindazon esetekben, a melyekben

az. intézet adósai ellen intézett keresetét köny­
veiből vett kivonatra alapítja, ha ezen kivonat 

|a társulat aláírási czimével és azon hozzáadás • 
jsal, hogy az a társulati könyveknek hü kivo- 
jnata; úgy nemkülönben a társulat pecsétével 

a „magvar leszámítoló és kereskedelmi bank“!is elláttatik, teljes bizonyító erejű okiratot ké- 
czim alatt Budapesten létesítendő rész vény társu- pez, s anm-k alapján, ha a könyvkivonat biró- 

latnak engedélyezendő kedvezmények iránt, jságilag vagy közjegyző által hitelesíttetik, azon- 
1. §. A kormány felhatalmaztatik egy, nal bírói fizetési meghagyás kibocsátása kérel- 

a hazai ipar-és kereskedelem előmozdítására ; mezhető. Ha az adós a fizetési meghagyásnak 
alakulandó s egyúttal az államkincstárnak a 8 nap alatt eleget nem tesz, — ellene a vég- 
rendes kezelés folyamán felmerülő bankári üz Irehajtás minden njabb kérelem nélkül a Sze­
leteivel is megbízandó és csak ezen czélcak j tósi meghagyás alapján foganatba lesz veendő, 
megfelelő üzletkörrel felruházandó pónzintó-j A végrehajtási eljárás az ingóságok tekinteté- 
zet létesítését az alább felsorolt módozatok j ben a váltó végrehajtási eljárás, az ingatla- 
mellett engedélyezni. jnokra nézve pedig az 1868; LIV. t. ez. VIII.

- §. Az intézet részvényei élőm utat óra .czimének 3. fejezete szerint lesz foganatosítandó.

(Vége a jövő számban )

Tírvényjavaslat

a hol bár későn igyekeztek a sebet bekötni, 
Marat már megtevő utolsó lélekzetét.

Hogy ki adá neki a halálos döfést, tudja 
a történelem, mely aa elszánt Cordai Sarolta 
névét az utókornak fen tartotta.

A la pvov'dence szállodából való szép ös 
meretlen, kit Éliás két nap óta oly heves, mint 
gyors szenvedéllyel szeretett meg, nem volt 
más, a cseni ifjú bosszúálló nó.

A katonaság és az orvosok megérkezté­
vel végre sikerült Eliásnak bejutni oda, hol 
Saroltát megláthatta és pedig épen azon pilla­
natban, midőn ájulásából magához tért.

Midőn teljesen eszméletre tért, két ka­
tona megfogá karját és keresztbe tévé hátin, 
mig egy harmadik kötéllel fűzte össze.

Ennek látása a harag felkiáltását idézé 
elő Eliásnál. A katonákra akart rohanni.

A vágy őket fogaival a léttéphetni, meg 
ragadá as ifjút, azon pillanatban midőn a nőt 
durva kezek érintek, valaki hevesen raegra- 
gadá karját éa egy bang ausogá:

— Atyád emlékére Éliás, légy csendesen 
és hallgass.

Éliás reszketett. A hang sokkal ösmere- 
tesebb volt minthogy rá ne Símért volna, bár 
a* utóbb elmuít két nap alatt nem" sokat'gou-1 

dőlt tulajdonosával. ,
A nélkül, hogy tekintetét arra fordította1

szólanak.
3. fj. A közgyűlésen gyakorlandó egy 

szavazatra száz darab részvény birtoka jogosít. 
Egy részvényes sem bírhat azonban ötvennél 
több szavazattal, akár saját nevében, akár 
meghatalmazás alapján.

4. Az intézet befizetett alptőkéje erejéig, 
s birtokában levő váltók, mindennemű érték­
papírok, készpénz vagy érczkészlet álul fede­
zett előmutatóra, látra és 50 forintnál nem 
kisebb összegre szóló kamatozó pénztári utal­
ványokat bocsáthat ki. A kormány felhatal­
maztatik, hogy e pénztári utalványokat a bank 
megkeresésére és annak terhére előzetesen 
megállapítandó feltételek alatt s módozatok 
mellett az e végre kijelölendő állampénztárak- 
ná! az előmutató kívánatéra készpénzre felvál­
tássá.

5. §. A 4. § ban említett látra szóló, 
nem különben az intézet által befizetett alap­
tőkéje kétszeres összegének erejéig az előbbi 
§ ban említett fedezet mellet folyó számlára 
átvett idegen pénzek alapján kibocsátható 
névre vagy előmutatóra 50 forintnál szintén 
nem kisebb összegről szóló, bizonyos lejárata 
vagy meghatározott felmondási időhöz kötött 
kamatozó péoztári jegyek biróilag meg nem 
semmisithetők.

fi. §. Az intézet az általa kibocsátott 
kamatozó pénztári utalványokat és jegyeket, 
a mennyiben ezek a beváltásukra kitűzendő 
és nyilvánosan közzé teendő határidő elteltével 
számítandó 6 év alatt be nem mulattatnak 
beváltani vagy újakkal kicserélni nem köteles

7. 6j. A hitel és pénzintézeteknek jövőre 
megadandó jogok éa kedvezmények a szóban 
levő intézetnek minden üzletágára nézve biz­
tosíttatnak.

8. §. Az állam rendes pénztári kezelésé 
bői származó feleslegek az alapszabályokban 
megállapítandó feltételek s az intézet részéről 
az állampénztárba leteendő teljes fedezet mel 
lett az intézetnél fognak elhelyeztetni gyümől 
csöztetéere.

9. §. Az intézet illetékes bírósága az ál­
tala vagy ellene indítandó minden perre nézve

volna, ki karját megragadá, mialatt szemei 
Sarolta arczára irányultak, mogorva hangon 
monda:

— Te itt Sophia, hogy jösz ide?
—- Kisérj el innen, akkor megmondom, 

suttogó Sophia.
— Lehetetlen! tört ki Éliás.
— Éliás, nagyon kérlek.
— Ne kéij engem, mert habár az én és 

te életedbe kerülne is, nem mehetek innen, 
mig nem tudom, vájjon ei emberek őrült dühe 
elöl elvitetett é?

E hangban, melylyel ez mondva volt, 
tökéletes vallomás feküdt.

Könnyű és elnyomott sóhaj emelé fel So­
phia keblét. Hallgatott, de erősebben csatlako­
zott Eliáeho*.

Azon tekintetben, melylyel Eliist nézte, 
oly sok elhatározottság volt, hogy az kimutatta, 
miszerint nem volt szándékában Eliástól el­
távozni.

A növekvő lárma, a nép emelkedő ha­
ragja éa a katonaság részéről azon nehézség, 
hogy a tömeget visszatartsa, miszerint az a 
foglyokra ne rohanjon, — azt idézték elő, mi- 
kuüt Éliás hirtelen elfeledő azt, ki karját 
tartotta.

Nem érezte, hogy kis kezecskéi burját

13. §. Az intézet által kiállított okmá­
nyok hamisítása vagy utánzása, a közokiratok 
hamisítása vagy utánzásának bűntetteként bün­
tetendő.

14. §. Ezen törvény végrehajtásával a 
földmivelési-, ipar- és kereskrdeimi, igazsá 
ügyi és pénzügyi miniszterek bízatnak meg.

Az idei termésre vonatkozó jövendölé­
sekhez.

Becsülendő ugyan némely gazda tapasi 
talata is, midőn az időj’árásra vonatkozólag a 
termés jó vagy rósz voltát iparkodik megjó­
solni, de e jóslatok — mint az ez évre is tett 
többrendbeli is — csak óhajtások. És bár a 
magyar őszinteség folytán dicsérendők, ha ezer­
féle mostoha viszonyunk között nem engednek 
bennünket elcsüggedni: másrészt megrovandók, 
miután 2—3 óv óta tapasztaljuk, hogy a leg­
jobb aratási reményekkel kecsegtetjük magun­
kat, és midőn aratás után „csattan az ostor,“ 
látjuk: mennyire csalódtunk reményeinkben. 
Jó volna meggondolni, hogy ezáltal midőn 
divat és kényszerűség a gazdákat is elöleges 
börze-kötésekre nógatják: a jó reményekhez 
kötött nézetek hazánk gazdaközönségétől milv 
összegeket labolnak el.

Hát ha még egy angol csillagász jó ter­
mésről szóló jövendölését olvassuk, az „áng- 
liusu szót már készpénznek veszszük.

Ezen jövendölések: „meri ekkor vagy 
akkor is ilyen tél járt,“ minden phisicai ala­
pot nélkülöznek, és ha jövendölések történnek, 
úgy alapjának kell lenniök.

A ki megfigyelte, meggyőződhetett, hogy 
november, deczember, január havában a lég 
áramlat majd szünetlen délről északra irányult, 
és a tropicus földövről a villauyossággal páro 
sulva a meleg párák majd szüntelen esős, kö 
döf, borús időt szülve, az északi sark felé 
vonultak.

Hogy tél idején ezen *rányLg meleg s 
nedves légáramlat mily mennyiségű meleget 
kot le az éesaki jéghegyeken, hány fokkal

gyengíti ezen szibériai hidegségü jéghegyeket: 
kiszámitni nem lehet, de elfogadható azon ál­
lítás, hogy azok fagypontját okvetlen gyengíti.

Tekintve ezen tengeren úszó jéghegye­
ket, melyek annál lazább összefüggésüek, mi­
nél csekélyebb hidegség! fokkal bírnak; to­
vábbá. hogy az apály és dagály következté- 
ben egyéb években is el elszakadozuak, kö­
vetkezik : hogy most, midőn a rendkívüli eny­
he tél ezen jéghegyek meglazitására segédke­
zet nyújt, az .elezakadozott jéghegyek- e»vk*t- 
lan számban fognak az atlanti tengerre bo­
csátkozni.

Kétséget sem szenved, hogy ily coloésaiis 
tömegű jéghegyek a tenger vizében felolvadva, 
körülötte a tenger vizhőmérsékét is tetemesen, 
leszállítják, mely körülmény viszont az érint­
kező lég rendkívüli meghűlését, összehazódá- 
sát eredményezi.

Uy körülmények légáramlatokra adnak 
okot; és miután ezen uszó-jéghegyek a golf 
stream felé közeledve, az amerikai partok felé 
húzódnak: az általok álhült lég a szárazföldön 
feimelegük, tehát a könnyebb lég helyét ipar­
kodik elfoglalni. Tekintve, hogy éjenként a 
szárazföld légköre különben is több fokkal 
aláob száll, követkvzhetik. hogy ez évben 
Amerika keleti oldalán a leúszó jéghegvek 
irányában számosabb szélre, tzél vészre szá­
míthatnak, melyek iránya keletről cyugotra 
tartó lehet; továbbá, hogy a szárazföldre 
beomló hideg légáramlat — azon szélességi 
fokig — meddig ezen jéghegyek utóhatása el- 
jutand, — Amerikában a gazdaközönség remé­
nyeit fagyás által teheti tönkre.

Hazánk lejtmereti és földminőség! viszo­
nyait tekintve, annak */3 részét dombos, he­
gyesnek találjuk, melyen a sebe? esőzések 
nem kívánatosak, mintán a termő földet az ol­
dalokból lemossák, és azzal a közbelevő lapo­
sokat eliszapolják; *,3 résznyi síkságunk ez 
idő szerint nedvességgel telve, és a fölös ned­
vesség I eszi vár _-ása áltál a folyók, tavak és
mocsárok — ezen természetes víztartók_me -
lyek, művelési földeinkhez arányúvá annak 
8/Q-at tehetik — szintén telvék. Ila most kom­
bináljuk, hogy hazánk ezen 8°/irnyi területére 
is május, júniusban a nap é»zaki kihajlásának 
függélyes állásából szórja le sugárait — a me­
leg által ezen roppant területeken a viz roha­
mosan változik gőzzé és vegyül a földközi 
tengerről betóduló párákkal teli levegőbe: 
ezért itt csak gyakori esőzést, bo­
rulást, ködöt várhatunk.

Annyit már tudunk, hogv iő terméshez 
nem elegendő a túlságos nedv.-.sség, — ahoz 
kellő melegség és mindenfeléit elegendő nap­
fény szükségeltetik, mely nélkül számíthatunk: 
üszög, rozsda, könnyű és nem eléggé csiraké­
pes gabonára — de jó termésre alig.

Bállá Zádor.

ÚJDONSÁGOK
* Előfizetőinket italában kér­

jük, hogy előfizetéseiket megújítani, s az
PÍflfÍ70tÓei nón-rf m i n I .U I, i__i *:i -mielőbb beküldetni

Átfogják. Égés* lelke, minden gondolna éa lé 
övének minden érzelme a fogolvnál volt.

Egyezer mialatt ceufszavakkal elhalmoz- 
tatott ée fenyegetőleg emelkedtek fel ellene aa 
dsszesioritott kezek, Sarolta nyugodt, meg nem 
rettent tekintete Eliásra esett.

Hogy az első pillanatra felö.merte, Uthatő 
volt a pii bél, mely halvány arczát elfedé. Sze­
mei nehány másod pereiig rajta nyugodtak. A 
nyugtalanság és fájdalom kifejezése volt azok 
ban. Éliás látta, hogy fájt neki őt itt találni. 
Nyilván attól félt, hogy valami veszélynek teszi 
ki magát.

A nélkül hogy meggondolni mit teas, 
egyedül érzelmei behatásának engedve, Éliás 
szivére tévé keiét, hogy e mozdulattal tudtára 
adja, miszerint a néptömegben, mely bosszú 
vágyó düh vei ordított knriilte. egy önfeláldozó 
•ziv is van.

Értette Sarolta e néma vallomást ? 
ügy látszott, mert «síp fejét szelíden 

moaolygva hajtotta meg. Ily módon köszönte 
meg a részvétet, mely arezán tisztin olvas­
ható volt ~

Ezzel elferdíti tőle tekintetét és azon 
személyié irányzó a tömeg közt, ki a véres 
kéat felvette; ez ember egy paróka kéeiitó, 
név szerint Langloia, a kést magasra emelve 
feje fölött, halotti beszédet tartott aa elhaltért,

előfizetési pénzt 
szíveskedjenek.

A muzeuoiegylet jövő vasárnapra hir­
detett közgyűlése közbejött akadályok miatt ké­
sőbbre halaszíatik, melyről lz é-dek lettek előre 
is értesittetnek.

* gözci!=»lonit;«i>fcilat választmánya
20 frt. osztalékot javasol kiadatni rész­
vény után.

* Debreczen a világkiállításon A fő­
iskolai könyvtárból egy régi könyv - ritka 
példány — küldetett fel a bécsi világkiállí­
tásra. A bekötésben Dividházi Imre könyvkötő 
remekelt, s ezt ingyen eszközlé, hogy ai ó 
müve is mintegy képviselve legyen' a kiál­
lításon.

* A tiszántúli egyházkerület a jövő 
bó közepe táján városunkban gyűlést tart, 
melynek egyik legfontosabb tárgya az is­
kolai ügy rendezése lesz. Ugyanekkor se-éd 
lelkészt vizsga tartat!k.

* A helybeli állandó színház nym-dij-
intéieti választmánya f. márcz. hó 28 án “pén­
teken d. n. 5 órakor a szokott helyen ülést 
tart. Tárgyak: » pénztár állásának kitűn­
ni utatása, közgyűlés idejének kitűzése, sat. _
Debreczen, 1873. márcz. 27. Az elnökség.

melyben a gyilkost a legdurvább gúnynevekkel 
illette.

A nép hangos jajveszékelésben tört ki 
barátja fölött.

Keserű mosoly lebegett Sarolta arcain éa 
a ka onákhoz fordáit a mondá:

— Mintán ez emberek nélkülözik őt, ad­
jatok át nekik engem, gyászuk méltóvá részi 
őket, hogy hóhéraim legyenek.

Ez hatványozta a tömeg dühét. * még 
őrültebbé tették, miután azt a nép panamátok 
kigúnyolásául vették.

A biztos, ki e pillanatban még szuro­
nyok 8 fegyveresekkel megerősítve érkezett meg, 
épen helyaa időben jelent meg, bogy a röptédé 
két megakadályozta, miként elvonjon egyel a 
guiliotín sok áldozatai közül.

Saroltü-ÜTarat termébe vitetett, hol a ki­
hallgatás rögtön megkezdetett.

Eliásnak sikerűit ide bejutni a veikül. 
h»gr; figyelt Tolna arra, miként a halottbslviév 
Sophiát magival hurcaolja.

A falhoz támaszkodva és lábujhegyfe 
emelkedve, kátsps- és feszült figyelemmel £all- 
gatá a vallomást, mit Sarolta szilárd és csengő 
hangon mondott , el.

gátjTi. MvaUl ■■)
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* A* oBitrák eemseti bank debrecieni 
fiókjáról a minap, — mint jeleltük ii 
hirlett,. hogy ez be fog aiüntettetoi. Aionben 
B legújabb fordulatok után ee is marad, a 
mint volt.

* A eiinügyi biaotság holnap, pónteken 
délutáni 3 órakor a szokott helyen több fontos 
ügy elintézése végett ülést tart.

Jövő vasárnap ez idényben Bogyó

* Személyi hir. A nagy Budapesten a 
Napló éazrevette, amit mi a kis Debreczen- 
ben meg nem tudtunk, hogy gr. Károlyi György 
fdudvarmester Debrecienbe jött.

* Vásári ügy. A debreczeni országos 
vásárok alkalmával többen — igen sérel-

ORSZÁGGYŰLÉS
— Mire*. 26. —

Elnök : Bittó István.
D á 1 n o k i interpellálj» »» igasságugyért, 

szándékozik e kieszközölni, hogy » munkások

kedését, hogy Széchenyiutczán sátrakban nem 
szabad árulni. De elismertük e határozat jogo-

utóazor lép fel népszínműben ; s igy annál több sultságát, mert az illetékes helyről jött, • tá- 
ok van arra, hogy megnézzük. Nem mulaszt-' volról sem szólalunk fel ellene. Azonban még 
hatjuk, el itt felemlíteni azon több oldalról nyíl-i inkább sérelmes lön e határozat ránk nézve, 
vánitott óhajt, hogy bárha Bogyó a „Kere ! midőn az csak részben foganat o- 
kes András“ dalt is előadná. sittatott. Nincs is szavunk a határozat

* Az aprószeresek ügyében a lapunk- ellen, de igenis önkényesnek kell jeleznünk
ban közlött czikk — mint halljuk — figyel- azon eljárást, hogy e rendszabály csak e g y e- 
met keltett a hatóságnál is. Helyesen. Társa- seken • nem az összesen hajtatik 
dalmi bajainkat orvosolni kell. S e tekintetben végre. Többen jártunk úgy, hogy a múlt 
a kapitányi hivatalra vár a fontos föladat, hogy vásár alkalmával is vissza kellett mennünk, 
megtegye* kötelességét. mivel ama szabály értelmében ott nem adatott

* Burger g>ilkosa, kit tegnap ítéltek hely számunkra, s történt ez akkor, midőn a
el, íelebbezett az Ítélet ellen a királyi táblá j hatósági szabály ellenére többen ott árultak 
hoz; a királyi ügyészség szintén felebbezé az Széchenyiutczán. E személy válogatás ránk sé- 
ügyet. I relmes. Nem kívánunk mi kiváltságot, csak

* Iparügy. A B.-Dicszegen alakuló fél-1 azt óhajtjuk, hogy az egyenlőség elvénél fogva
ben lévő ipartárs ulat megkereste a helybeli i mindnyájan egy helyen árulhassunk. Ohajta- 
iparhatcságot alapszabályi tervezet megkül-| nók, ha az illető helyről nyilvánosan idejeko 
dése iránt. Mint halljuk, a vidéken italában rán felvilágosítás adatnék aziránt, hogy jo­
jói áll az ipartársulatok ügye. ! vőre mikép akar e tekintetben a t. hatóság

* Tisza Kálmánról az a hir futotta be intézkedni, hogy tudnék magunkat az el vagy
a hazai lapokat, hogy Debreczeuben időzése el nem mehetés iránt tájékozni. Tisztelettel: 
alkalmával lopott el tőle a hetes pár ezer ttot. ‘ Löwinger Sámuel, Wückemann Rudolf, Durky 
E hir csak annyiban téves, hogy Tiszától sem 1 J., Silbermann Ignácz, Schwartz M., Qlücks- 
Debreczenben, sem másutt pénzt nem lopott mann Abris, Stern Áron, Grünbaum Sámuel, 
öum a hetes, sem más. Geszten egy úri em- HaUchek Zsigmond és Altmann Sámuel. (Ez 
bérrel történt ez -1 malőr, de az az ur nem ügy iránt tudomásunk szerint már mis aika- 
Tisza volt. ! lommal is merült fel panasz ; ideje volna tehát

e A z#rda szüzei. A fővárosból két ezt kellő rendbe hozni. Ajánljuk a főkapitány 
Orsolyaszüz van jelenleg varosunkban, kére- figyelmébe. Szer k.) 
getnek zárdájuk számára. ______

mernek találtuk a ráro.i t. hatóság ».on intés- - mnnkabeerüntetósének kutatása a* aj törvény-
ben a polg. per útjáról a fenyitő törvónykezes- 
hes utasittassék. Paul er Ígéri, hogy e róss- 
ben mindent megtesz.

A közp. biz. jelentést ad be az indem 
nitynek 1873. ápr. hóra kiterjesztéséről, s a 
tiszavidéki vasúttal kötendő szerződésekről szóló 
javaslatok iránt. Vándi G., Péchy T., Irinyii 
külön javaslatot adnak be.

módositrányt ad be az 5. §-hoz ; mely a kosp. 
bizottsághoz utasittatik.

Az ülés erre véget ért.

Délutáni posta.
— Posonyban Hollós Lássló egyhan­

gúlag felmentetett Kozma föállamfigyó»» által 
ellene kezdett sajtóperben.

— A leszámítoló bank részvényei 
: aláírás végett nem tétetnek ki a börzére.

A „Debreczen**
ereden

MA ti A AT A V1RATAL
— Konstantinápoly, márcz. 27. 

nagyvezi, jegyzéket intézett a szerb

Kerkápoly válaszol Tisza Kálmánnak.1 
A nem kellő alapon támadt aggodalmak eltün- ■ 
tek, s a banknak mi sem áll útjában. így az j ^ 
kadályok megszűnvén, további intézkedés' „ 

szüksége nem forog fen. Beadja a bankjavas-1 KOfmBliyhOZ. fil6lyu6n 3 ITíUlt 6VI 3u0n3I~
la,ot- irány beküldését sürgeti.

Kertészet
Siöllö ni Ívelésről.

(Folytatás.)
Ásottban e közös és egyéb termén,,, 

nézve is vészesen rombolo időszaktól elteki t 
a szili« az a mi legdúsabbzn fizetheti a “i**’ 
költséget; mert péld. két kapa 400 n ól yí 
szerelt és munkált szili« megterem 2ö , ^ 
cseber bort, mely közép ár szerint 6 farínr^ 
val 120 forint, 20 db. gyümölcsfa tem ■ 
csak 6 forintjával 120 frt. együtt 240 f tr*6 
dág jöhet reá : Fák jól tisztítása és hérr í*" 
zása 2 napszám 90 krjl. 1 ft. 80 kr, 10 fa töv/<i 
uj földdel porhanyitása a fentirt »ód szeiiot va„ 
e helyett uj fák ültetése és egyéb dolgok 2 
szám 90 krl. 1. f. 80. Nyitása a szöllönek 3

Ti sz a K. látja Kerkápoly válaszából, hogy 
jelentéktelen akadályozások léteztek, szeretné 
tudni, mi módon szűntek meg ezek ? Ha a

Sä; Sgs •»»** timad4st “*■* ?
— London, márcz. 27. Az alsó­

házban újólag megkisérlette Disraeli a

1 frtl 3 f. — Gondos metszése 3 nap 1 frt;i » / 
Örökség rakás 3 nap 1 ftjl 3 ft.— Karózá, 9 
1 ftjl 2 ft. Zöld porhajas rákis 2 nap 1 fríjvaf-.”!.1' 
Szülő kötés első 2 nap, 60 krjval 1 frt 
I s« kapálás 2 nop I frt 10 krjval 2 fr- a, 
kr, 2-ik kötés 3 nap 70 krjval 2 frt m 6

selné, ha a jegybank ügye szenvedett volna. íVányOZta, hogy 3013 bili, mely 3
Kerkápoly ezt am» tárgyalásokkal .Seknek angol egyházi sirkertekben

soha sem hozta össze, a jegybank hazánk „ .... .... , .
ügye, ez senki másra nem tartozik. I eltemeticthetésére vonatkozik, elvet-

A közelebb elfogadott javaslatok harmad j tessék ‘ mely azonban
szór is elfogadtam k. mégis elfogadtatott.

való:

hosszú vita után 
A német követ.

2 ik

márcz. 27. Á ka-

Tárgyaltatik a telepitvényesekről 
szóló módosított tjavaslat, Tisza Kálmán és BemStOrfF gr. meghalt.
Móritz Pál röviden szólnak az ügyhöz, sál __ Bukarest
javaslatot nem fogadják el. Szavazásra ke-1 .
rüivén a dolog. nigenu-nei szavazott 98, —! mara megszavazta az államjavak eladá- 
nnemu-mei 96 s igy e fontos tjavaslat csakjsából fedezendő 10 ’4 millió franknvi ide- 
2 szó többségével fogadtatott el. I • , knlrsfin frilvétplét

A részletes tárgyalás alatt Tisza K. 'Q161168 K01CS0n 101*616161.

nap <U krjval 2 frt i(> £r 
kapállás 2 nap 1 frt 20 krjval 9 , ’ 

40 kr. 3 ik kötés 3 nap 70 krjva! 2 (jé 
kr, 3-ik kapálás 2 nap 1 frt 40 krjva; 9 frt 
80 kr. Kötőlék összesen 3 frt, Kinuzás 9~. rí 
1 frt 20 krjval 2 frt 40 kr, Szüreti költsZ 
4 szedő 40 krjval 1 frt 60 kr, 1 nyomó 1 
1 puttonos 1 frt, hordók tisztítása és szereiéi« 
3 frt, bor s gyümölcs szállítása 10 frt, por^_ 
jss felszedés, azután a fedés karó szedéssel 6 
napszám 1 frtjval 6 fit. Ilyen termésű ezőIIö- 
ből két kapának vétel árát vevén 600 frtra" 
ennek 10-es kamatját hozzá számúvá go pn'. 
teszen az össes költség — 117 frt 40 kr.

(Folyt, köv.)
Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos;

o h A íí K A no L r.

HIRDETÉSEK.

-f W-

1873-ik évi világkiállítás.
A világkiállítást látogatni kívánók számára utijegy és szállás szerzés 

közvetítése czéljából Bécsben felállított központi iroda, a főügynökséggel 
Debreczen és vidékére nézve: a debreczeni ipar- és kereskedelmi bankot 
ruházta fel.

Szállások, a kiállítást látogatók Bécsben mulatósuk idejére, már bérel­
hetők lévén, a bél leni kívánók— körülírt kivánataikkal— a debreczeni ipar- és 
kereskedelmi bankot legyenek szívesek megkeresni.

A központi iroda által készített utazási tervezet, a vasúti indulási napok, 
felvételi állomások, utazási díjszabás, legközelebb közzé fognak tétetni.

Debreczeni ipar- és kereskedelmi bank,
mint debreczeni főügynökség.

SÍ

Tiszavidéki és*íü3í ‘arad-temesTári
VASÚT.

m * ur * or je ar j
1872. évi julius hó 1-tól kezdve további intézkedési?.

IV. Kassáról Pest es^BecTÜT"I. Becsből és Pestről Kassa felé,

160. 3- 12

tföcsáUamv.ic. 8 
, északiv 8 

Pest
Czeglé d 
Szolnok 
P.-Ladány 
Debreesen 
Xyiregyn. 
Szerencs 
Vii.-kolcz 
Kassa érk.

napszak ó p. napszak napsz
4o regiekeste

30 reggel
18 délelőtt

1 délután 1*2

7j55 délei.
12 í 14 délután

6 délut.

Ka-'3a ind. 
Miskolcz 
Szerencs

Debreczen 
P.- Ladány

Ceeg'éd érk 
Psi ,
Becs Állam „ 

éRZ iki v. 6

ó jp. napszak ™ p napszak o. p. " 
4 20 ,-egg. 9 u dél-.;. 6 -délután 
7i 9 - 1 1=6 délut 9 5l)jjt»,érk
8 35 „ 4 I 9

10)37 délelőtt 7 26 
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Hirdetmény.
Az aradi cs. kir. várnokkari igazga 

lóság részéről ezennel közhírré tétetik, 
hogy az p folyó 1S73 ik évi márcziua 
h ó 31-nix napján d. e. 10 órakor a 
debreczeni ca. kir. állomád-paraiicsnok- 
ságnál — egy fedett lovardának 
Debreczenben leendő ajánlat utjáoi felál- 
iitása tekintetűből — az értekezlet meg 
tog tartatni.

Az árverési és szerződési feltételek, 
valamint az ezen épief^re vonaikozó ter­
vek, előirányzat és költségvetés, ogy szin­
tén az ajánlati minták, — ez^n hirdet 
rnény közzététele napjától a debreczeni 
cs. kir. állomás parancsnokságnál meg­
tekinthetők.

Aradi varban. 1873. évi márczius 
hó 21-kén.

Dali Agata,
osáaz. kir. őrnagy.

Bohus,
cs. k. számvevő.
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Tanyaföld bérbeadása.
Az t'ieP» tanyaföldek közt a III. és VII-dik 

dűlőben levő s a nemes város tulajdonit tevő 8 
és fél nyilas szántó föld, e folyó évi már- 
czios hó 29 kén délelötti9órakora 
városházánál a számvevő hivaral szobájában tar­
tandó közönséges árverés utján az 1873-dik 
1874-dik és 1875 dik évekre a többet igézőnek 
haszonbérbe ki fog adatni — a fe.télelek ugyan­
csak a számvevő hivatalnál addig is megtekint­
hetők lévén.

Kelt Debreczenben márcz. 24. 1873.

Barcsay István,
tanácsnok.190 3—3

Árverési hirdetés.
A dfcbreezeni kir. torvényaték mint telekkönyvi ha­

tóság részér I közhirrd té t tik, misz riut^ a felperes Hol- 
rsy Arnold részére őzv. Tóth lm-éné Őri Zsuzsannától 
100 aft töke és járulékai erejéig lefoglalt ingatlan u. m. a 
debreczeni 1151 -dik száma telekjegyzőkönyvben bejegy­
zett hóm k uiczán 2947. száron házas teleknek alpe est 
illető s 750 afrtia becsült fele része folyó 1873-dik évi 
April hó 29-dik, szükség esetére m íjus hó 29-dik nap­
ján délutáni 3 órakor a telekhivatal helyiségében bíró­
sági végrehajtó Vetéssy Mihály által megtartandó ár­
verésen el fc.g adatni.

Az árverési feltételek n kovetkexők:
1. Kikiáltási ár a beférték, melynek 10 gsázaléka, 

vagyis 75 afrt, az árverelui szándékozók által a kiküldött 
árverelö kezéhez bá- at pénzül leteendő.

2. Az ingat an az 1-ső árverelési határnapon csak 
becsáron felül vagy azon, a 2-dik árverési határnapon 
azonban becsáron alól is eladatik.

3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az 
első a leütéskor azonnal, a második a leütéstől 1 hónap, 
a harmadik a leütéstől 2 hón«p alatt az érv. rés napjától 
fogva járó 6 perczeutes kamatával fentirt telekkönyvi ha­
tóságnál lefizetendő ; a bánatpénz az első reszleíbe 
tudati k.

4. Vevő a vett ingatlannak azonnal bírt,kába és 
használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár tel­
jes lefizetése után fog híva alaól bee ebele .-t^tni.

5. Vevő viseli az átintási kincstári dijat, és a 
vett ingatlan után a leütéstől fogva es^ mindeunemu adó 
s egyéb terhet.

6. Ha vevő az árvírési feltételeknek eleget nem 
terme, a ve t iogat'an bármely érdekeit fél kérelmére a p. 
t r. t 459. §. értelmében v vö kárára és veszélyére újab­
ban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alul is el 
fog adatni. —

Azo •" pedig, a kik a lefoglalt ingatlanra tulajdoni 
vagy más igényt érvényesíthetni vélnek, felhivatoak, hogy 
1 gunykereseteiket ezen hirdetvény közzétételén*k ntoBÓ 
nap/ától számítandó 15 nap alatt — fentirt tkönyvi ható­
sághoz nyújtsák be.

Kelt Debreczenben, 1873-ik évi márcz-. hó 14. napján

Zachariás Alajos
174 1 — 3 jegyző.

Hirdetés.
, Tdekmtczán a 2174-ik számú ház, 
j mely tartalmaz 13 lakszobát, 3 kon-, hát 
lö kaniarát és 4 tágas pinezét, s tágas ud­
vari. 15 hold tanya épületes külső földével 
vagy a nélkül szabad kézből eladó.

Értekezhetni a bentlakó tulajdonos
Vértesi Istvánnal.
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II. Bécsből és PestrőlArad és Temesvár felé. V. Temesvár és Áradról Pest és Becs felé.
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111. Bécsből és Pestről Nagyvárad felé.

Két bolt lakással kiadó.
Egybííztéren 343. szám alatti nj ház­

nál két bolt és alkalmas lakosztály, mely 
a!i 3 szoba, konyha és kamarából, szinte 
hozzájok tartozó 3 pinczéből, folyó évi 
pünkösttől fogva kiadó. — Értekezhetni 
Kohn Adolffal a város házzal szem­
ben levő bőrkereskedésében.

18» 2—3I ______ __

Eladó szőllővesszők.
Néhai Karap Sáodor-feie Bétakerti azőllő- 

jenoi alantirt jelenlegi talajdonosénál valódi
boti ia,‘iU 1éamáa ve8Ie8 »“tali faj m a s- 
fai eirn. J 1?különben nemesitttt bor- 
fa, sima veaazík kaphatók és »egreedelhetők.
... , . Ormós tiábor,H7.S-# füsaerkereekedé.

Árverési hirdetés.
Alólirt kiküldőt végrehajtótó ezennel köz­

hírré teszi, hogy a Debreczeni kir. törvényszék 
1676 — 1878. V. számok alatti végzései által 
Schenk Ede ellen Kaditz Simon javára összesen 
3 000. frt. tőke b járulékai erejéig elrendelt biz- 
tositáoi végrehajtás folytán biróilag lefoglalt 
2965. forintra becsült kész — s lél készülőben 
levő bátorok e azokhoz szükséges anyagokból álló 
ingóságok 3877 3878 V. számok alatt kelt végzé­
sek következtében árverésen eladandók; mely­
nek Széchenyi ntezin Schenk Ede butorraktá- 
rában leendő eszközlésére határidőül 18i3-ik év 
márczina hó 31-ik e azt kővető nap­
jai d. e. 9 órája kitüzetett, melyhez a 
venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hi­
vatnak meg, hogy az említett ingóságok emez 
árverésen, szükség esetében becsárron is alól, 
kész pénz fizetés mellett eladatni fognak.

Kelt Debreczen 1873 oárcxins 24-én
„ Vetéeey Mihály

19». 3—S végrehajtó

Több gőzcséplőgép,
legújabb szerkezetű „Buckeye“ amerikai 
kaszáló és arató gépek és égy jól o e- 
rendezett gépészeti műhely, ju­
tányos áron eladó. Ezenkívül gőzgéppel 
való cséplést és gazdasági gépek kijavítá­
sát elvállal

Nánásy Sámuel,
gépész a fehérló vendéglő mellett 2130. sz 
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A vonatok indulási ideje a kosbeeső állomásokról, valaaiat azok -.'hi tn-i-v, r-abíi 
Debreczenben, N.-Váradon, Kassán, Miskolczon ' Szerencsen V- V T.'. . ,.x‘" ,' C?bu' 
on kifüggesztett menetrendekből tudható me". T..nc. tarol,, a palyandvare-

Az rtzlet lgazgaí«ís,ig.

Árverési hirdetés.
Kóhn Sámuel első és Falk T. A. feltíl- 

foglaltató a felperesek részére Kóhn 
Zsigmond és neje Fischer Etelkától ösz- 
azesen 3117 frt 01 kr. biztosítására lefoglalt 
házibutorokra,ruha nemüekre, a debreczeni 
kir. járásbíróságnak f. évi 511 és 1090. 
ss. a. végzéseivel a kielégítési végrehajtás 
elrendeltetvén, az árverés megtartására f. 
év márt. 31. nap jénait d. u. 2 órája a 
Schvetics házhoz ezennel kittizetik, mely 
árverési határnapra a venni szándékozók 
meghivatnak. —

Kelt Debreczenben, 1873. márt 14.
, . Bányai Tincse

171 3—3 kir. járáebirósági végrehajtó.

Árverési hirdetés
Alólirt bírósági végrehajtó ezennel kóz- 

bivtcteszi: hogy a debreczeni kir, törvényszék 
/isis V. számok alatti végzései által Szu­

rok István ellen György Eszter részére 600 frt. 
Szurok Menyhértné részére 400 frt. összesen 
1000 frt követelés végett elrendelt biztosítási 
végrehajtás folytán biróilag lefoglalt 763 ft. 94 
krre cecsült kész és félkészülőhen levő kefe áruk 
«íí0!«-?1 »zűkségcs anyagokból álló ingósá.-ok 

" ,i8jj 'r- sz- »• kel* végzések következte- 
bt-n eladandók, melyeknek czeglédutczában 76. í 
sz. s. Szurok István lakásán leendő eszkőzl-ére1 
határidőül f. é. ápr. hó 8-ik napjának d. 
e. 9. órája kitüzetett, melyhez is venni szácdé 
kozok ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg: 
hogy a fent említett ingóságok emez árverésen 

I szükség esetében becsáron alól is készpénzfizetés 
I melle'r el fognak adatni.
1 Kelt Dabreczen, 1873. márcz. 24.

Eladó szóik
Ér Jankai hegyen, fajára és fekvésére 

1-sö rendű ötven kapa szőllő, két pajtá­
val. együtt vagy külön, jó fe tétel mellett 
szabad kézből eladó. — Értekezhetni 
nagyhatvamitezán 1099. sz. háznál.

196 3 -3 Velétty Mihály,
bir. végrehajtó.

Eladó lakok.
Kádasutcza legelején az 1831-dik az. 

háznál egy 6 szoba, konyha, kamara, 
pincze és fásszinből álló lakhely, __ to­
vábbá kispéterfián a 756-dik számú egész 
udvartelek 5 szoba, konyha, kamara is­
tálló és sok pinczéből- álló lakhelylyel 
pünkösdtől fogva kiadó. Mindkét bérlet 
iránt értekezni lehet Teleky-utczán a 
2175-ik az. a. lakó tulajdonossal!
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Hirdetmény.
burkolati termés és koczka-kövek szállítá­

sára.
Sz. kir. Debreczen város utczáinak 

kiburkoltatásához 420 köb öl 6 —18 ezol 
darabokból álló t r a c h y t, vagv b a- 
zait sziklakő szükségeltetvén : en­
nek szállítására vállalkozni szándékozók 
felszólittatnak. hogy az erre vonatkozó 
szóbeli,_ vagy. Írásbeli ajánlataikat 1873. 
évi április 7-ig, minta kövek beküldése 
mellett benyújtani szíveskedjenek.

Miután továbbá Debreczen városá- 
nak jelenleg is, de jövőre még nagyobb 
mennyiségű koczkakőre leend szüksége.
,/elhÍvatnak azon kőbánya tulajdono­

sok, kiknek gránit, trachyt, vagy bazalj 
koczka-kövei vannak, hogy minta 
koczka-köveket 1873 ik évi április hó 
7;ig a városi mérnöki hivatalhoz azon 
kijelentéssel beküldeni szíveskedjenek, 
hogy 1000 darabot a debreczeni vasúti 
állomásig mily áron hajlandók szállítani? 

Kelt Debreczenben 1873. márt 2-án.

un.
156 2-3 A váré* gazdászati tanácsától
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pártból alakult 
padokon. szabj 
egyetlen határozd 
szempontjából vé| 
intézkedést sem 
batosság és ed 
bírna.

Elszámláliiatj 
ami körüli eljár 
»ára szolgál.

De nem czél 
azitni a kormány! 
könyveket lehetné 

Csak futó 
gyezést. a köz 
nek keresztülvitl 
g var ország 
tekintetbe venni, 
ii g y i állapot 
kiszabadítását esz| 
bank kérdés 
gvarorsxág önálló 
a m a g v a r Ív al 
' ágyunk érvényes 
lőtt Svéd- és No 
ahol, ii g v a n a 
fő a I at t. külön 
erő van, külön 
csuk működnek, 
ség felszerel 
harezban kiiillbas: 
tokkal a versenyt 
ságszolgálta 
b e i i s é g és e 
niény biztosítékai 

Es még liánv 
számlálni! . . .

De most ( 
rillt bankügyre ki 
figyelmet, mely a 
az, vakban foglalt 
kormány fejére. . .

íme a hin szú 
ni i t o I ó h a ii i; i 
i irma' út ■ k-'t— 

Azt iiireszn lila 
Magyarors? ignak 
terén Bécs részér 
tiil szenvedett ver 

Mi sem kivan 
merjük, hogy s 
mulasztásokat nem 
tollvonással megs: 
ritaui.

Azt sem tag»' 
törvénye eltal - 
badság rovására 
pénzintézet müvek 
ben, támogatásban 
kereskedelmi s. gazt 

Hanem kényt] 
mondani, hogy i I 
kormány részéről, 
b á 1 y jellegét vise 
res orvoslást 
hatni —

Igaz, hogy a I 
tári utalványai a 1 
kijelölendő p 
tuloknál készpénz/ 

De, mivel e kei 
1 á n o s, s igy az i 
gának nem lesz m 
utalványokat m i n
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Abban a telten 

ten ki volt raondvs. A| 
egyetlen tizikrája sémi 
dott felfedezhet', eliel 
fal azon haláloü dőlést,| 
és azon vélemény ben 
leend Francziaor3Z&<r.

Az érdek, mely . 
tán olvasható volt an| 
teki tetet vetett reá,

Egy ember, ki hl 
big nezte is őt, mint ii 
Nehány pillanat muW| 
tévé kezét és monda:

Jó barátinak iátsl 
mert a mint látom « 
•térje a törvény keze. I 
nem sok nap keltéié I 
guillotin véréből igyéaj
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